
 1: صفحه                                                                                                                                                                               

 محل مهرمدرسه                                                                                                                                                                             

 پایه ی ششم ابتدایی ارزشیابی

 دقیقه 06  :  مدت امتحان           علوم تجربی : نام درس                    : نام پدر                        :                دانش آموز نام و نام خانوادگی        

     صبح  16: امتحانساعت               60/90/... : امتحان تاریخ             دوم: نوبت            ابتدایی:  مقطع    ششم     : پایه             

 بارم شرح سوال ردیف

 .مشخص کنید«   ×» علامت  با غلط بودن آن ها را صحیح یا و بادقت بخوانید جمله های زیررا (الف )دستورکار

      5/6غ      ص     .     شودمي ضعيفدر رطوبت زياد،  ،بار الكتريكي بادكنكي كه به موي سر مالش داديم 1

    5/6 غ      ص      .                      باشدمي «شكستن سد» ،زمين لرزه حاصل از اجتماعي يكي از اثرات  2  

   5/6 غ     ص .                          مي توان از كش يا فنر، استفاده كرداجسام براي به حركت در آوردن  0

       5/6غ      ص          .                اي استرايانه بازي مضراتاز  ،به وجود آمدن مشكلات روحي و رواني 4

 .مشخص کنید«  ×» علامت   با پاسخ درست را بادقت بخوانید و یر راجمله های ز (ب )دستورکار

5 
 ياري است؟                                                                         رابطه غذايي كدام دو جانور هم

 انسان و پشه  (د           مورچه و شته ( ج          كركس و شير (ب           اسب و مگس( الف
5/6 

0 
 ي زمين است؟                                 ها، مربوط به كدام لايهها و زمين لرزهمنشأ بيشتر آتشفشان

 زيرين   يگوشته (د         خميركره   (ج        داخلي يهسته (ب        كرهسنگ( الف
5/6 

7 
 كدام اثر نيرو است؟                     يميخ نشان دهنده هاي چكش ميخي كج شد، كج شدندر اثر ضربه

 تغيير شكل نيرو   (د        تغيير جهت نيرو   (ج      كند شدن نيرو( ب        تند شدن نيرو( الف
5/6 

8 
 كدام فلز سمي است و بايد از تماس طولاني با آن پرهيز نمود؟

   آلومينيم( د           بسر (ج         مس (ب         آهن( الف
5/6 

 .آنها را به هم وصل کنید،از سمت چپ ارتباط دارد هر یك ازکلمات سمت راست، به یك کلمه (ج)دستور کار

    

  9          

   

  لوبيا  •                                     

 گندم   •                  •دار    نشاسته يميوه 

 نارگيل   •                  •ي سبز غذاساز  ساقه 

               خربزه   •                                              

 

5/6 

5/6  

 

 : نمره ورقه
  باعدد

 :نمره تجدیدنظر
  باعدد

  باحروف  باحروف
 :تاریخ :نام آموزگاروامضا :تاریخ :نام آموزگاروامضا

 



 2: صفحه                                                                                                                                                                               

 محل مهرمدرسه                                                                                                                                                                             

 ارزشیابی پایه ی ششم ابتدایی

 دقیقه 06:  مدت امتحان           بیعلوم تجر:  نام درس:                     نام پدر:                                       نام و نام خانوادگی دانش آموز                

     صبح  16: ساعت امتحان              60/90.../:  تاریخ امتحان                          دوم: نوبت             ابتدایی: رشته        ششم :پایه              

 .جاهای خالی را با واژه های مناسب کامل کنید (د)دستورکار

 5/6 .                             جسم نام دارد....................اي كه زمين به يك جسم وارد مي كند،اذبهنيروي ج 16

 5/6 .كننداستفاده مي ............................. اي به ناموسيله ها و جانداران تك سلولي ازبيشتر سلول يبراي مشاهده 11

 5/6 .                                                  نام دارد........................... شود، نيروي توقف حركت اجسام مينيرويي كه سبب كند شدن و   12

 .بنویسید را پاسخ سؤالات زیر (ه)دستورکار 

 5/6             شود؟                    اي استفاده ميكردن كاغذ و توليد كاغذ غيرشفاف از چه مادهجهت مات 10

 5/6 كنند؟                                                    بيان مي واحدي موادغذايي را با چه موجود درمقدار انرژي  14

هاي شش او كند ، در ضمن پزشك تشخيص داده كه ويروسي در سلولداشته و سرفه مي و بدن درد زهرا تب 15

 يماري مبتلا شده است؟                                                                             او به چه ب. ساكن شده است

5/6 

 .دو مورد را نام ببريددر تصوير داده شده چه نيروهايي وجود دارد؟  10

  

1 

 1            ؟مخمر چيست  17

     .اي را تعريف كنيدامواج لرزه 18

 
                                                 

1 

 .     ها را بنويسيدسه مورد از فوايد آتشفشان 19

                                                                        
 

5/1 

 كدام جاندار است؟                   گندم           موش         عقاب             رقيب موشدر شبكه غذايي روبرو  26

  گنجشك                كدام جاندار است؟ دوم يمصرف كننده

 

1 

چه . شودنميكند اما آثار بهبودي در او مشاهده بيوتيك مصرف ميي پزشك آنتيعلي بيمار شده و به توصيه  21

    (دو دليل) . زنيدمي هايي را حدسعلت

 

                                                                                             

1 



 0: صفحه 

 ارزشیابی پایه ی ششم ابتدایی             

  

 دقیقه 06:  مدت امتحان           علوم تجربی:  نام درس                 :    نام پدر:                                       نام و نام خانوادگی دانش آموز 

     صبح  16: ساعت امتحان              60/90.../:  تاریخ امتحان                       دوم: نوبت           ابتدایی:  مقطع        ششم :پایه 

با  مقدار مسافت طي شدهها را از نظر حركت تيله. زير رها كرددار ي يكسان را، روي دو سطح شيبزهرا دو تيله 22

 .        و علت را توضيح دهيد كنيدمقايسههم 

                                

                  2شكل         1شكل

 

1 

                                                                     (سه دليل) بازيافت كرد؟  نمي توانچرا كاغذهاي زير را  20

 

5/1 

در كدام حالت آب . در استخر آبي شيرجه زد،متري  11متري و بار ديگر از ارتفاع  11بار از ارتفاع شخصي يك 24

 چرا؟   متلاطم شد؟ بيشتر استخر

 
                                                                                         

5/1 

. ايدانتخاب كرده فلز مس، خواهيد در طرح جابربن حيان مدرسه شركت كنيد و موضوع مورد نظر خود را شما مي 25

 (سه ويژگي). هاي اين فلز چه مطالبي مي نويسيددر مورد ويژگي

  

 
                                                              

5/1 

 (ع)حضرت علي  «ست ش چراغ خرد و سرچشمه فضل ادان » 

 . موفق و پیروز باشید

 

 محل مهر مدرسه    



                                                                                                                                                                                

 1: صفحه                                                                                                                                                                         

 ارزشیابی پایه ی ششم ابتدایی

 60/90/...:  تاریخ امتحان    دوم: نوبت      ابتدایی:  مقطع     ششم:  پایه     علوم تجربی:   درس        راهنمای تصحیح 

 راهنمای تصحیح                                                                                      

 1/1ص    -4        1/1ص   -3      1/1غ   -2      1/1ص   -1 (الف)دستورکار

 1/1 سرب -8     1/1تغيير شكل نيرو   -7     1/1خميركره   -6       1/1 مورچه و شته   - 1 (ب)دستورکار

       1/1(  خربزه) ميوه نشاسته دار ،      1/1(  لوبيا) ي سبز غذا سازساقه  – 9 (ج)دستورکار

      1/1   اصطكاك -12/.     1ميكروسكوپ   -11/.       1وزن   -11 (د)دستورکار

      1/1آنفلوانزا    -11       1/1كالري   -14       1/1گچ  -13  (ه)دستورکار

نيروي وزن جعبه، نيروي شخص به جعبه، نيروي اصطكاك زمين به پاو پا به زمين، نيروي اصطكاك جعبه به زمين،                 -16

  نمره  1/1نيروي وزن شخص    ذكر دو مورد درست هر كدام 

ذكر دو    .گرد يا بيضي شكل از نوع قارچ هاي تك سلولي كه از طريق جوانه زدن زياد مي شوندموجودات تك سلولي  -17

 (     نمره 1/1)ويژگي هر مورد 

 1/1. )در اثر زمين لرزه ايجاد مي شود( نمره 21/1)درون زمين ( نمره 21/1)امواجي كه در اثر شكستن ناگهاني سنگهاي  -18

 ( نمره

ه گردشگري، ايجاد زمين كشاورزي حاصلخيز ، تشكيل سرزمين و جزيره، تشكيل درياچه، چشمه تشكيل معدن، توسع -19

 (     نمره 1/1)آب گرم ، تشكيل سنگهاي مختلف جهت تهيه مصالح ساختماني       سه مورد هركدام 

 (     نمره 1/1)دومين مصرف كننده، عقاب (     نمره 1/1)رقيب موش ، گنجشك   -21

ال داردكمتر از ميزان توصيه شده  دارو استفاده مي كند، دارويش را با فاصله زماني توصيه شده مصرف نمي كند، احتم -21

 (نمره 1/1)دو مورد هر مورد درست  .     استراحت كافي نكرده و از غذاهاي نامناسب پرهيز نمي كند

مسافت بيشتري را نسبت به تيله  1ي تيله ي شماره هر دو تيله از روي سطح شيبدار به سمت پايين حركت مي كنند ول  -22

سطح ناصاف و ناهموار وجود دارد و اصطكاك بيشتري  2چون بعد از سطح شيب دار شماره (  نمره 1/1)طي مي كند 2شماره 

 (نمره 1/1. )دارد

 (     نمره 1/1)مورد درست  سه مورد هر.     اگر كاغذها يكي از ويژگي هاي زير را داشته باشند قابل بازيافت نيستند -23

مصرف بهداشتي ( د.  به ماد غذايي يا نفتي آغشته باشند( بازيافتي و بي كيفيت باشند   ج( ب.  كاغذها رنگي باشند( الف

 .داشته باشند



 2: صفحه                                                                                                                                                                    

 60/90:  .../تاریخ امتحان      دوم: نوبت      ابتدایی: رشته      ششم: پایه      علوم تجربی:   راهنمای تصحیح        درس 

چون در  ارتفاع بيشتر انرژي بيشتري ذخيره  (      نمره 1/1)متري آب را بيشتر متلاطم مي كند  11شيرجه از ارتفاع  -24

 (     نمره 1/1. )و با سقوط در آب انرژي ذخيره شده به انرژي حركتي بيشتري تبديل مي شود(  نمره 1/1)مي شود 

 1/1)سه مورد ، هر مورد درست   ....   جامد بودن ، رساناي برق و گرما بودن ، مقرون به صرفه بودن در مصارف صنعتي و -21

 (       نمره

 


